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Na vaši žádost odeslanou 20.12.2018 Vám sdělujeme, že v zájmovém území dle předložené projektové dokumentace

dojde ke střetu

s telekomunikačním zařízením (dále jen „TZ“) naší společnosti. Společnost VIVO CONNECTION spol. s r.o. jako majitel TZ nemá námitek proti výše
uvedené stavbě za dodržení následujících podmínek:

 trasa TZ bude před započetím prací v ochranném pásmu vytyčena.Vytyčení trasy lze zajistit na www stránkách společnosti na adrese
http://www.vivo.cz/vytyceni. Pro zahájení žádosti o vytyčení si připravte číslo tohoto vyjádření a jméno investora. Vytyčení může být
zpoplatněno. Více informací o cenách vytyčení na stránkách http://www.vivo.cz/stavebnici

 v případě, že dojde během stavebních prací k obnažení TZ, musí zhotovitel před ukončením prací vyzvat naši společnost ke kontrole
stavu TZ před zásypem. Předmětem kontroly bude neporušenost chrániček i kabelů, dalších prvků sítě nadzemních i podzemních,
zachování stupně krytí a případný soulad stávajícího vedení s nově zřizovaným zařízením z hlediska ČSN 73 6005 - Prostorové uspořádání
sítí technického vybavení

 před započetím prací v ochranném pásmu TZ budou všichni pracovníci zhotovitele, kteří vstupují do ochranného pásma prokazatelně
seznámeni s polohou TZ a s požadavky na jeho ochranu

 pokud bude v ochranném pásmu TZ třeba použít bezvýkopových technologií, je nutné obnažit ručním výkopem místo, kde by mohlo dojít
ke křížení s TZ, nebo kde by montážní jámy zasahovali do ochranného pásma TZ

 skladování materiálu v ochranném pásmu TZ není povoleno. TZ obsahuje kabelové komory, které se mohou nacházet i pod povrchem
země. Pokud dojde k porušení této podmínky a bude třeba během stavby do kabelové komory, nebo jiné části TZ vstoupit, zajistí naše
společnost přesun materiálu na nové místo a bude požadovat po zhotoviteli a investorovi úhradu nákladů na zpřístupnění TZ včetně
škody, která pozdním přístupem k TZ vznikla

 stavební postupy v ochranném pásmu TZ se řídí platnými právními předpisy. Souběh a křížení TZ a ostaních sítí se řídí výhradně ČSN 73
6005 - Prostorové uspořádání sítí technického vybavení

 v případě, že je nutné v zájmu realizace projektu změnit výškové poměry v ochranném pásmu TZ, je nutné o této skutečnosti vyrozumět
naši společnost a dohodnout podmínky pro bezpečené uložení TZ, které musí obsahovat návrhy na nové upořádání tak, aby uložení TZ
odpovídalo původním poměrům v území a normě ČSN 73 6005 - Prostorové uspořádání sítí technického vybavení.

V případě poškození TZ neprodleně volejte na telefonní číslo 515 537 537.
Vaše dotazy k vyjádření, nebo ochraně sítě můžete volat na tel. číslo 515 550 562, nebo na psát na e-mail dokumentace@vivo.cz.

Vyjádření vydala společnost VIVO CONNECTION spol. s r.o.,Nádražní 1178/7, Šlapanice, 66451, IČO: 26900696, podnikatel v elektronických
komunikacích dle zákona 127/2005 sb. zákon o elektronických komunikacích, číslo osvědčení 1997.
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